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Villamosenergia-atalakitok (NGB_AU046 1)

Feladat 2.

A feladatban az aszinkron (indukcids) gép leggyakoribb tranziens jelenségeit (inditas,
terhelésvaltozas, és rovidzarlat) vizsgaljuk. A feladat tetszoleges szamitogépen elvégezhetd, melyen
telepitésre keriilt a Scilab programcsomag.

Utasitasok

Beszamolot kell késziteni ezen feladat alapjan, melyet PDF formatumban a megadott ideig kell
feltolteni az elearning.sze.hu honlapon keresztiil. A beszamolonak tartalmaznia kell:

1. A szimulacidkhoz tartoz6 bementi adatokat (bementi fesziiltség, tehetetlenség, és terheld
nyomaték), melyek a feladatok leirdsanal megtalalhatoak.

2. A megoldott differencialegyenletek.

3. Magyarazattal ellatott eredmények, mint &ram, nyomaték €s szogsebesség.

Feladatok

1. Készitse el a targy honlapjan talalhaté Mintaprogram.pdf alapjan a programfajlt.

2. Hasznélja a letoltott programot az aszinkron gép miikddésének vizsgalatdhoz a kovetkezd
esetekre:

(a) A gépet allo allapotbol inditjuk ¢ = 0 iddépillanatban. Hogyan alakul a felfutasi ido, a
nyomaték, az d&ram és a fordulatszam, ha a kapocsfesziiltség:

i. 230V [a tehetetlenség 0,28 kg/m?]
ii. 400V és a tehetetlenség:

A) 0,28 kg'm?

B) 0,5 kg'm?

C) 1kgm?

(b) A gépet (a) ii. A)-nak megfelelden inditjuk, €s ¢ = 5s-nél a terheldnyomaték ugrasszeriien
megvaltozik ONm-rél 13Nm-re. Mi torténik a gép fordulatszaméval és az araméval?
(Uc=400V, J= 0,28 kg'm?)

(c) A gépet (a) ii. B)-nek megfelelden inditjuk, és # = S5s-ndl a gép kapcsait rovidre zarjuk

(U« = 0 ¢t = 2s-t6l). Mi torténik a gép fordulatszdmdval ¢és az aramdval?
(/=0,5kgm?, M;=0 Nm)


https://elearning.sze.hu/moodle/
http://maxwell.sze.hu/~marcsa/Villamoenergia_atalakitok/FelevesFeladat/Feladat2/AszinkronMotorModell.pdf
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1. abra — A motor kozvetlen inditasaval nyert fordulatszam idofiiggvény.
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2. abra — Az aszinkron motor nyomaték idofiiggvénye kozvetlen inditasnal.
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3. abra — A motor allorésztekercsében létrejové haromfazisu Aramrendszer.
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4. abra — A motor forgorésztekercsében kialakulé haromfazisi aramrendszer.

3. A (differencidlegyenletek megoldasaval nyert eredményekbdl (¥, ¥%sa, iy Prar @r)
kiszdmitani az elektromagneses nyomatékot (M.), a fordulatszamot (w,) [ford./perc] és az
allorész- (isa, isv, isc), forgorészaramokat (i, im, i) @ feladatban szerepld transzformaciok
megfeleld alkalmazasaval.

A megoldas leirasanak az alabbi formai kovetelményeket kell teljesitenie:

e Min. 4 oldal — max. 6 oldal;
+ Tartalomjegyzék (oldalszamba nem szamit bele);
» Labléc (oldalszam) + Fejléc (Név, cim);

A leadott munka felépitése:

» I. Bevezetés — feladat ismertetése
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» II. Megoldas menetének bemutatasa
* Megoldott egyenletek
» Paraméterek
* Szamolt mennyiségek
» III. Eredmények ismertetése
» [V. Tapasztalatainak bemutatasa
» Mit tanult?
* Hogyan tudja hasznositani?

Ertékelés:

» Elvégzett munka;
* Formai kovetelmények teljesitése;

* Leiras szakmailag mennyire helytallo.

2017. oktober 29.
Marcsa Daniel



